
Výpočet schodiska : Stavba od A po Z, www.stavba-az.sk

Výška podlažia : V = 3170 mm zadajte
Preferovaná výška stupňa : Hp = 186 mm zadajte
Počet stupňov : n = 17 x
Reálna výška stupňa : H = 186,47 mm
Šírka stupňa : B = 257
Odporúčaný počet ramien : nR = 2
Tvar stupňa schodiska je : H / B = 186,47  / 257 mm

Nápoveda pre Hp :  - šírku B môžeme zaokrúhliť na 5mm
Mierne schodisko : Hp= mm
Normálne schodisko : Hp= mm Súvisiaca téma :
Strmé schodisko : Hp= mm

! Schodisko je potrebné rozdeliť podestou na viac ramien - (nR) !
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